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 3113_015_05 Jedovary   
 

 
 
Podklady 
 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres České Budějovice – Hydroprojekt, listopad 

1997. 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
 
Obec Jedovary (434.20 - 476.00) je místní částí města Trhové Sviny a nachází se cca 5,5 
km severozápadně od něj. V obci je trvale hlášeno 37 obyvatel. 
 
 
Vodovod 

Obec Jedovary není v současné době zásobena pitnou vodou z  vodovodu. Obyvatelé 
používají ke svému zásobení soukromé studny.  
 

******* 
 
Vzhledem k nízkému počtu obyvatel předpokládáme i do budoucnosti zásobování obce 
z individuálních zdrojů. Trvale je však potřeba sledovat kvalitu vody ve využívaných studních 
a v případě, že nebude vyhovovat vyhlášce 376/2000 Sb.- Pitná voda, bude nutné použít 
individuální úpravu vody.  
 
 
Kanalizace 
 
Obec má částečně vybudovanou dešťovou kanalizaci, na kterou je po předčištění v septicích 
napojeno 50 % obyvatel. Je vybudována převážně z betonových trub, v různých časových 
údobích, místy mělce uložená, nedostatečně těsněná a svým provedením nevyhovující 
současným normám. 
Kanalizace je zaústěna do místní bezejmenné vodoteče potrubím DN 300 mm délky 0,1 km. 
Odpadní vody od 50 % obyvatel jsou zachycovány v bezodtokových jímkách a vyváženy na 
polní nebo jiné pozemky. 
Dešťová kanalizace odvádí vody do recipientu. 

 
******* 

 
S přihlédnutím na skutečnost, že se obec Jedovary nachází ve vnější části pásma 
hygienické ochrany II. stupně a k zásobování pitnou vodou jsou využívány místní podzemní 
zdroje a na velikost obce, není investičně a provozně výhodné budovat čistírnu odpadních 
vod a kanalizační síť. 
Proto bude nutné zajistit v obci rekonstrukci všech stávajících septiků na akumulační jímky, 
rekonstrukci stávajících případně výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování 
odpadních vod. 
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V cílovém roce 2010 se předpokládá, že veškeré odpadní vody akumulované 
v bezodtokových jímkách budou likvidovány na čistírně odpadních vod Trhové Sviny. 
Stávající kanalizace bude sloužit pouze na odvádění dešťových vod. 


